


 This Aroma Diffuser uses Ultrasonic waves to instantly vaporize 
water and essential oil in the tank, to produce a cool,dry fragrant mist. 
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User Manual  
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1.Keep product straighten, remove the upper lid and water cap vertical direction. Figi 
 
2.Please connect the AC adaptor to the base of DC 
jack of the main body via cable guide. Fig2 
 
3.Please ues the measure cup(not included in the 
package) to supply water(Do Not add high temperature 
water) from the water pipe.pay attention to the filled 
waterlevel;do not exceed the max line,Please do not 
add water when the product is working.Drop essential 
oil into water tank vertically. Fig3 
 
4.Install the cover of the main body with the original 
channel, To fall to the vertical direction Rotate the 
cover to adjust the desired position mouth spray. 
BTW:You must cover the upper cover when you 
want to ues the product. Fig4 
 
5.Please connect the AC adaptor with family user 
power supply socket. 
 
6.Press'MIST"button,choose the time needed,(1H,3H 
6H or ON continuous spray time)."MIST"button 
please press"MIST button five times(from 1H,3H,6H, 
ON to OFF). Fig6 
 
7.Press‘light’button to tum on the LED light,seven light 
color option at verying brightness are available. Fig6 
 
8.If you do not uee it for a long time, please drain out the water from tank water,dry 
and 
then keep it well.If you want to use it again,please use the neutral detergent to clean 
the water tank again,then you can use it. 
9.When the power is switched on, the initial state of Aromatherapy machine is turned 
off. 
10.If lack of water in the tank,even though the MIST switch,aromatherapy machine 
will 
automatically turn off. 
11.Mist and light off automatically when water runs out. 

 Precautions 
* Product use time:4 hours 
 
* The amount and intensily of mist produced will vary,but this is not unusual 
and should not be considered as a fault. 
 
* Factors that affect this include water type, humidity, temperature air currents. 
 
* Auto power off when water runs out. 
 
* Applies only 100% natural essential oils,if they contain chemical ingredient. 
flavors or impurities may cause damage to the product. 
 
* Before replacing another essential oils,follow the maintenance part of the 
clean-up products. 
 
Accidental lekage 
 
In the event of the unit being knocked over or tipped during use, 
please follow the steps as below to avoid malfunction: 
 
1.plug the unit and remove cover. 
 
2.pour out any remaining water from the water tank. 
 
3.shake the unit gently to drain water,and then keep it natural air drying for at least 24 
hours 
 
 

  
Maintenance Precautions 
After using 5-6 times, or 3-5 days, please clean the product as follow: 
1.unplug the unit from mains supply and remove cover. 
2.pour out any remaining water from the tank. 
3.add a smell amount of warm kitchen cletergent remover and water,use swab to 
wipe it gemtly,and then use cleaning cloth to dry it lightiy. 
4.refer to the following pictures, to avoid water flow into the air outlet,pour off 

Please check below to avoid malfunction of the unit: 
• Do not fill over 400ML'MAX"at any time. 
• Do not switch on power when the tank is empty. 
• Do not touch the Ultrasonic vibration plate. 
• Clean regularly as per Maintenance instructions to aviod malfunction. 
• Always unplug from power supply before maintenance. 
• For hygiene reasons, after use,pour away remaining water from”DRAIN SIDE’of 
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water abide by the left picture,not the right one. 
§.do not use other acids or enzymes detergents,as this may give off poisonous 
gas or cause malfunction. 
Note:Be sure to use a mild detergent. 

• tank,and wipe with a clean dry cloth. 
• Essential oils can stain,In the event of spillage of contact,please wipe away with a 
• soft cloth. 
• Only use the measuring cup(not provided) to add wster into the tank,do not fill water 
• directly from the water pipe. 
• Do not let mist below onto furniture,clothing, walls etc. 
• Keep away from directing sunshine heat sources and air conditioners of fans. 
• Always keep on stable plat surface do not place on carpet,duvet or unstable area. 
• Keep away from electronic equipment,such as TV and Auto equipment. 
• Do not tip the product this may cause water to enter the mechanism and cause malfunction. 
• Priduct use time:4 hours. 
• Wait 60 minutes before restart to avoid damage to Ultrasonic plate. 
• Use tap water only,dces not use mineral water,sparking water etc. 
• Never move productin use. 
• Do not touch any part of the product with wet hands. 
• Keep out of reach of children and pets,Children not being supervised are suggesetd not play with the 

product. Appliance is not suitable for children or person with reduced physical,sensory or mental 
capabilities,or lack of experience and knowledge to be used,unless they have been given supervision or 
instruction. 

• Keep cord clear of pathways,and do not pull forcefully at any point. 
• lf smoke or buming smell is detectd,unplug immediately. 

 

Arom Diffuser  
 

Troubleshooting Specifications 
Please refer to the table below in the event of the product operating 
abnormally: Model  
If product doesn't work well please refer to the following points 
before requesting repairs: Dimensions 168*218mm 

Will not switch 
on or switch off 
No mist or 
abnormal mist 

* is there enough water in the tank? 
~Please add water to the tank 
© Is the power cord connected property? 
—Please disconnect,check cables and re-connect carefully. 
Not enough water?or too much water? 
—Please add suitable amount of water in the tank, water must 
never be filed over 400ML”MAX line. 
© Dirt on the ultrasonic plate? 
~Ptease refer to maintenance instructions remove and re-install 
correctty,so vapors can be released freely. 
« Cover and inner cover are not installed property?Dirt on the air 
suction port on the underside of the base? 
—lf too much dust in the air suction port,the mist will be 
restricted to come out,Just clean it. 

Weight (excluding adaptor) 390g 
Power:Input (Output) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 

500MA 
Lenght of cord Approx 150cm 
Electric consumption Approx 13W 
Time Mode 1H/3H/6H/ON 

Water leakage from 
product 
 

* Cover and inner are not installed property? 
—Remove and reinstall correctly,so vapors can be released freely. 
« Low temperature or high humidity? 
—Under these conditions,the mist may condense quickly into 
water droplets. 

Tank Capacity 400ML 
LED light 4pcs 
Materials PP/ABS/PC 
Accessorier AC Adaptor and manual 
Method of mist production 2.4 MHz 
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 Nawilżacz powietrza wykorzystuje fale ultradźwiękowe do natychmiastowego odparowania 
Wody oraz olejków eterycznych w zbiorniku, aby wytworzyć chłodną, suchą pachnącą mgiełkę. 

 
 
Nawilżacz powietrza 
Instrukcja obsługi  
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1.Trzymaj produkt w pozycji poziomej, zdejmij górną 
pokrywę i korek wodny w kierunku pionowym. Rys1 
2. Podłącz zasilacz sieciowy do podstawy urządzenia 
gniazda korpusu za pośrednictwem prowadnicy kabla. 
Rys2 
3. Użyj miarki (brak w zestawie) do dostarczania wody 
(nie dodawać ciepłej woda). zwrócić uwagę na 
napełniony poziom wody aby nie przekraczał linii 
maksymalnej, Rys3 
4. Załóż pokrywę korpusu głównego oraz obróć 
pokrywę, aby ustawić żądany kierunek mgiełki. 
Rys4 
5. Podłącz zasilacz sieciowy do gniazda zasilania. 
6. Naciśnij przycisk „MIST”, wybierz potrzebny czas, 
(1H, 3H, 6H lub czas ciągłego natryskiwania ON). 
Przycisk „MIST” należy nacisnąć przycisk „MIST” pięć 
razy (od 1H, 3H, 6H, WŁ. Na WYŁ.). Ryc6 
7. Naciśnij przycisk „światło”, aby włączyć lampkę LED, 
siedem świateł, dostępne są opcje kolorów przy 
bardzo dużej jasności. Ryc6 
8. Jeśli nie używasz urządzenia przez dłuższy czas, wylej 
wodę ze zbiornika, wysusz i jeśli chcesz użyć go 
ponownie, użyj neutralnego detergentu do czyszczenia 
ponownie zbiornik na wodę. 
9. Po włączeniu zasilania stan początkowy urządzenia 
do aromaterapii jest wyłączony. 
10.Jeśli wystąpi brak wody w zbiorniku, mimo 
przełączenia MIST, urządzenie automatycznie wyłączy 
się. 
11.”Mist” zapala się automatycznie, gdy skończy się 
woda. 

 

Środki ostrożności 
* Jednorazowy czas użytkowania produktu przy pełnym zbiorniku: 4 godziny 
 
* Ilość i intensywność wytwarzanej mgły będzie się różnić i nie powinno być traktowane jako usterka. 
 
* Czynniki, które na to wpływają, obejmują rodzaj wody, wilgotność, temperaturę, prądy powietrza. 
 
* Automatyczne wyłączanie, gdy skończy się woda. 
 
* Dotyczy tylko w 100% naturalnych olejków eterycznych, jeśli zawierają składniki chemiczne. 
smaki lub zanieczyszczenia mogą spowodować uszkodzenie produktu. 
 
* Przed wymianą innych olejków eterycznych wykonaj czynności opisane w części dotyczącej konserwacji. 
 
Przypadkowe zalanie: 
 
W przypadku przewrócenia się lub przewrócenia urządzenia podczas użytkowania, 
postępuj zgodnie z poniższymi krokami, aby uniknąć awarii: 
 
1. odłącz urządzenie i zdejmij pokrywę. 
 
2. wylej pozostałą wodę ze zbiornika na wodę. 
 
3. delikatnie potrząśnij urządzeniem, aby spuścić wodę, a następnie pozwól mu wysychać naturalnym powietrzem przez 
co najmniej 24 godziny 

 

    
  
Konserwacja Środki ostrożności 
Po użyciu 5-6 razy lub 3-5 dni wyczyść produkt w następujący sposób: 
1. odłącz urządzenie od zasilania i zdejmij pokrywę. 
2. wylej pozostałą wodę ze zbiornika. 
3. dodaj płyn do mycia naczyń kuchennych i wody, użyj do tego wacika, wytrzyj go dokładnie, 
a następnie lekko wysusz szmatką. 

• Nie napełniaj więcej niż 400 ML'MAX. 
• Nie włączaj zasilania, gdy zbiornik jest pusty. 
• Nie dotykaj ultradźwiękowej płyty wibracyjnej. 
• Czyść regularnie zgodnie z instrukcjami konserwacji, aby uniknąć nieprawidłowego działania. 
• Zawsze wyjmuj wtyczkę z gniazdka przed konserwacją. 
• Ze względów higienicznych po użyciu wylej pozostałą wodę z „DRAIN SIDE”. 
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4. odnieść się do poniższych rysunków, aby uniknąć przedostawania się wody do wylotu 
powietrza 
5.Nie używaj innych detergentów zawierających kwasy lub enzymy, ponieważ mogą one 
wydzielać trujące gazy lub spowodować awarię. 
Uwaga: upewnij się, że używasz łagodnego detergentu. 

• Olejki eteryczne mogą plamić. W przypadku rozlania kontaktu należy wytrzeć 
miękka ściereczka. 
• Do dodawania wody do zbiornika używaj wyłącznie miarki (brak w zestawie), nie napełniaj wodą 
bieżącą bezpośrednio z kranu 
• Nie pozwól, aby mgła dostała się na meble, odzież, ściany itp. 
• Trzymać z dala od źródeł ciepła promieni słonecznych i klimatyzatorów wentylatorów. 
• Zawsze trzymaj na stabilnej powierzchni, nie kładź na dywanie, kołdrze lub niestabilnym podłożu. 
• Trzymaj z dala od sprzętu elektronicznego, takiego jak telewizor i sprzęt samochodowy. 
• Nie przechylaj produktu, może to spowodować przedostanie się wody do mechanizmu i wadliwe 
działanie. 
• Czas użytkowania produktu: 4 godziny jednorazowo 
• Odczekaj 60 minut przed ponownym uruchomieniem, aby uniknąć uszkodzenia płytki 
ultradźwiękowej. 
• Używaj tylko wody z kranu nalanej do urządzenia miarką, nie używaj wody mineralnej, gazowanej 
itp. 
• Nigdy nie przenosić produktu podczas używania. 
• Nie dotykać żadnej części produktu mokrymi rękami. 
• Chronić przed dziećmi i zwierzętami. Dzieci, które nie są nadzorowane, nie powinny bawić się 
produktem. Urządzenie nie jest przeznaczone dla dzieci ani osób o ograniczonych zdolnościach 
fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub osób bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one 
nadzorowane lub poinstruowane. 
• W przypadku wykrycia dymu lub zapachu spalenizny, natychmiast odłącz wtyczkę.  

Nawilżacz powietrza  
 

Rozwiązywanie problemów Specyfikacja 
Proszę zapoznać się z poniższą tabelą w przypadku działania produktu 
nieprawidłowo: Model  
Jeśli produkt nie działa dobrze, zapoznaj się z następującymi punktami 
przed zgłoszeniem naprawy: Wymiary 168*218mm 

Nie przełącza się tryb 
Włącza się lub wyłącza 
Bez mgły lub Inna niż zawsze mgła 

* czy w zbiorniku jest wystarczająca ilość wody? 
~ Dodaj wodę do zbiornika 
*Czy przewód zasilający jest podłączony? 
—Proszę odłączyć, sprawdzić kable i ostrożnie podłączyć ponownie. 
*Za mało wody? Lub za dużo wody? 
—Należy dodać odpowiednią ilość wody do zbiornika, woda nigdy nie 
powinna przekraczać 400 ML ”linii MAX. 
© Brud na płycie ultradźwiękowej? 
~  zapoznaj się z instrukcją konserwacji 
Brud w powietrzu - port ssący na spodzie podstawy nie działa 
prawidłowo? 
—Jeśli w porcie zasysania powietrza będzie za dużo kurzu, pojawi się 
mgła z ograniczonym natryskiem, wystarczy wyczyścić. 

Waga 390g 
Moc:Input (Output) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 500MA 
Długość kabla ~ 150cm 
Electric consumption ~ 13W 
Timer 1H/3H/6H/ON 

Wyciek wody z produktu * Osłona i wnętrze nie są poprawnie złożone: 
- Prawidłowo usunąć i ponownie złożyć, aby mgła była swobodnie 
uwalniane. 
«Niska temperatura lub wysoka wilgotność? 
—W tych warunkach mgła może szybko się skraplać wytwarzając 
krople wody. 

Pojemność 400ML 
Ilość diod LED 4szt 
Materiał PP/ABS/PC 
Akcesoria AC zasilacz/ instrukcja obsługi 
Metoda wytwarzania mgły 2.4 MHz 
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 Umidificatorul utilizează undele ultrasunet pentru evaporarea imediată a apei și uleiurilor 
esențiale din rezervor pentru a crea o ceață rece, uscată, parfumată 
 

 
 
Umidificator  
Manual utilizare  
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1. așezați produsul pe orizontală, scoateți capacul 
superior și dopul de apă în direcție verticală. Fig 1 
2. Conectați adaptorul AC la baza dispozitivului DC. Fig. 
2 
3. Utilizați cana gradată (nu este inclusă) pentru 
alimentarea cu apă (nu adăugați apă caldă). fii atent la 
nivelul apei, astfel încât să nu depășească linia 
maximă, Fig.3 
4. așezaț capacul corpului principal și rotiți pentrua 
seta direcția de ceață dorită.Fig 4 
5. Conectați adaptorul la priză. 
6. Apăsați butonul „MIST”, selectați timpul necesar 
(1H, 3H, 6H sau timpul ON de pulverizare continuă). 
apăsați butonul „MIST” de cinci ori (1H, 3H, 6H, ON la 
OFF). Fig6 
7. Apăsați butonul „lumină” pentru a aprinde lumina 
LED (șapte lumini) și intensitatea. Fig6 
8. Dacă nu folosiți dispozitivul pentru o perioadă lungă 
de timp, scurgeți apa din rezervor, uscați și dacă doriți 
să folosiți din nou, utilizați un detergent neutru pentru 
a-l curăța și pentru a-l reutiliza. 
9. După pornire, starea inițială a dispozitivului de 
aromoterapie este oprită. 
10. Dacă nu există apă în rezervor, chiar dacă MIST 
este comutat, unitatea se va opri automat. 
11. aparatul și opțiunea „MIST” se opresc automat 
când nu mai este apă  
 

 

Precauții 
* dispozitizul funcționează continuu 4 ore dacă are rezervorul plin  
 
* Cantitatea și intensitatea ceții produse pot varia și nu ar trebui considerată ca fiind o defecțiune. 
 
* Factorii care influențează ceață :tipul de apă, umiditatea, temperatura, curenții de aer. 
 
* Oprire automată când nu maai este apă. 
 
* Valabil numai pentru uleiurile esențiale 100% naturale . Dacă uleiruile conțin ingrediente chimice, pot deteriora aparatul 
* Efectuați secțiunea de întreținere înainte de a schimba alte uleiuri esențiale. 
 
Inundații accidentale: 
 
ATENȚIE: În cazul în care dispozitivul se răstoarnă  
 
1. deconectați dispozitivul și scoateți capacul. 
 
2. scurgeți apa rămasă din rezervorul de apă. 
 
3. Agitați ușor dispozitivul pentru a scurge apa, apoi lăsați-l să se usuce cel puțin 24 de ore 
 

    
  
menținerea ATENȚIE 
curățați produsul  după utilizarea de 5-6 ori sau la fiecare 3-5 zile, după cum urmează: 
1. Deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare și scoateți capacul. 
2. scurgeți apa rămasă din rezervor. 
3. Adăugați lichid de spălat vase și apă, folosiți ebetual un bețisor, ștergeți bine cu o cârpă 
moale și apoi lăsați la uscat. 
4. Consultați figurile de mai jos pentru a evita pătrunderea apei în orificii 
5. Nu utilizați alți detergenți care conțin acizi sau enzime, deoarece pot degaja gaze 
otrăvitoare sau pot provoca defecțiuni. 
Notă: Asigurați-vă că utilizați un detergent natural. 
 

• • Nu depășiți 400 ML'MAX. 
• Nu porniți aparatul când rezervorul este gol. 
• Nu atingeți placa vibratoare cu ultrasunete. 
• Curățați regulat conform instrucțiunilor de întreținere pentru a evita funcționarea defectuoasă. 
• Scoateți întotdeauna ștecherul din priză când curățați. 
• Din motive de igienă, după utilizare, se toarnă apa rămasă din "LATURA DE SCURGERE". 
• Uleiurile esențiale pot păta. Dacă contactul este vărsat, ștergeți cu material moale. 
• Utilizați numai cana gradată  (nu este inclusă) pentru a adăuga apă în rezervor. nu umpleți cu apă 
curentă direct de la robinet 
• Nu lăsați ceața să curgă pe mobilier, sau să se îmbâcseacă în îmbrăcăminte, pereți etc. 
• țineți departe de sursele de căldură, de lumina soarelui și de ventilatoarele aparatelor de aer 
condiționat. 
• așezați întotdeauna pe o suprafață stabilă, nu așezați pe covor, plapumă sau suprafețe instabile. 
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• țineți departe de echipamentele electronice, cum ar fi televizoarele și echipamentele auto. 
• Nu înclinați produsul, deoarece poate provoca pătrunderea apei în mecanism și puteți deteriora. 
• Timp de utilizare a produsului: 4 ore continue 
• Așteptați 60 de minute înainte de a reporni pentru a evita deteriorarea plăcii cu ultrasunete. 
• Utilizați numai apă de la robinet turnată în dispozitiv cu o cană gradată, nu utilizați apă minerală, 
apă carbogazoasă etc. 
• Nu mișcați produsul în timpul utilizării. 
• Nu atingeți produsul cu mâinile umede! 
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor și a animalelor. Copiii nu au voie să se joace cu produsul. 
Dispozitivul nu este destinat utilizării de către copii, persoane cu dezabilități fizice, senzoriale sau 
mentale. 
• Când detectați fum sau ars, deconectați imediat ! 
 
. 

Nawilżacz powietrza  
 

soluționări specificații 
Consultați acest tabel dacă produsul funcționează eronat: Model  
Consultați tabelul înainte de a-l duce la service: dimensiuni 168*218mm 
Modul nu se schimbă 
Se activează sau se dezactivează 
Fără ceață sau alt tip de ceață 

. * este suficientă apă în rezervor? 
~ Adăugați apă în rezervor 
* Este conectat cablul de alimentare? 
—Vă rugăm să deconectați, să verificați cablurile 
și să reconectați cu atenție. 
* Nu e suficientă apă? Sau prea multă apă? 
—Vă rugăm să adăugați o cantitate adecvată de 
apă în rezervor, apa nu trebuie să depășească 
niciodată 400ML ”din linia MAX. 
© Murdărie pe placa cu ultrasunete? 
~ vezi manualul de întreținere 
Murdărie în aer - Orificiul de aspirație din partea 
de jos a bazei nu funcționează corect? 
—Dacă există prea mult praf în orificiul de admisie 
a aerului, va fi ceață cu spray limitat, trebuie doar 
curățat 

greutate 390g 
putere:Input (Output) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 500MA 
Lungime cablu ~ 150cm 
Consum electricn ~ 13W 
temporizator 1H/3H/6H/ON 

Scurgere din produs . * Capacul și interiorul nu sunt asamblate 
corespunzător: 
- dezasamblați și reasamblați corespunzător, 
astfel încât ceața să fie eliberată liber. 
«Temperatură scăzută sau umiditate ridicată? 
—În aceste condiții, ceața se poate condensa 
rapid pentru a forma picături de apă 

cantitate 400ML 
Diode LED 4  
material PP/ABS/PC 
accesoriii Alimentare AC / manual de utilizare 
Formarea ceții  2.4 MHz 
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 Questo diffusore di aromi utilizza le onde ultrasoniche per vaporizzare istantaneamente 
acqua e olio essenziale nel serbatoio, per produrre una nebbia profumata fresca e secca. 

 
Diffusore di aromi 
Manuale d'uso 
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1.Mantenere il prodotto in posizione orizzontale, 
rimuovere il coperchio superiore e il tappo dell'acqua 
in direzione verticale. Figi 
 
2.Si prega di collegare l'adattatore CA alla base di CC 
jack del corpo principale tramite passacavo. Fig2 
 
3.Si prega di utilizzare il misurino (non incluso nel 
pacchetto) per fornire acqua (Non aggiungere alta 
temperatura 
acqua) dal tubo dell'acqua. prestare attenzione al 
riempito 
livello dell'acqua; non superare la linea massima, per 
favore non farlo 
aggiungere acqua quando il prodotto è in funzione. 
Goccia essenziale 
olio nel serbatoio dell'acqua verticalmente. Fig3 
 
4.Installare la copertura del corpo principale con 
l'originale 
canale, Per cadere in direzione verticale Ruotare il 
coperchio per regolare la posizione desiderata della 
bocca spray. 
BTW: devi coprire il coperchio superiore quando lo fai 
desidera utilizzare il prodotto. Fig4 
 
5.Collegare l'adattatore CA con un utente familiare 
presa di alimentazione. 
 
6.Premere il pulsante "NEBBIA", scegliere il tempo 
necessario, (1H, 3H 
6H o tempo di spruzzatura continuo ON) Tasto "MIST" 
premere il pulsante "MIST cinque volte (da 1H, 3H, 6H, 
Da ON a OFF). Fig6 
 
7.Premere il pulsante "luce" per accendere la luce LED, 
sette luci 
sono disponibili opzioni di colore a luminosità molto 
elevata. Fig6 
 
8.Se non lo si usa per molto tempo, scaricare l'acqua 
dall'acqua del serbatoio, asciugare e 
quindi conservalo bene Se vuoi usarlo di nuovo, usa il 
detergente neutro per pulire 
di nuovo il serbatoio dell'acqua, quindi puoi usarlo. 
9.Quando l'alimentazione è accesa, lo stato iniziale 
della macchina per aromaterapia viene disattivato. 
10.Se la mancanza di acqua nel serbatoio, anche se 
l'interruttore MIST, la macchina per aromaterapia lo 
farà 
si spegne automaticamente. 
11. Nebbia e luce spente automaticamente quando 
l'acqua si esaurisce. 

 

Precauzioni 
* Tempo di utilizzo del prodotto: 4 ore 
 
* La quantità e l'intensità della nebbia prodotta varieranno, ma questo non è insolito 
e non deve essere considerato un difetto. 
 
* I fattori che influenzano questo includono il tipo di acqua, l'umidità, le correnti d'aria di temperatura. 
 
* Spegnimento automatico quando l'acqua si esaurisce. 
 
* Applica solo oli essenziali naturali al 100%, se contengono ingredienti chimici. 
aromi o impurità possono danneggiare il prodotto. 
 
* Prima di sostituire un altro olio essenziale, seguire la parte relativa alla manutenzione del 
prodotti per la pulizia. 
 
Lekage accidentale 
 
In caso di caduta o ribaltamento dell'unità durante l'uso, 
si prega di seguire i passaggi come di seguito per evitare malfunzionamenti: 
 
1.Collegare l'unità e rimuovere il coperchio. 
 
2. versare l'acqua residua dal serbatoio dell'acqua. 
 
3. scuotere delicatamente l'unità per scaricare l'acqua, quindi lasciarla asciugare all'aria naturale per almeno 
24 ore 
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Manutenzione Precauzioni 
Dopo aver usato 5-6 volte o 3-5 giorni, pulire il prodotto come segue: 
1.Scollegare l'unità dall'alimentazione di rete e rimuovere il coperchio. 
2.Estrarre l'acqua residua dal serbatoio. 
3.aggiungere una quantità di odore di acqua e detergente detergente da cucina caldo, 
utilizzare un tampone 
pulirlo delicatamente, quindi utilizzare un panno per la pulizia per asciugarlo leggermente. 
4. Fare riferimento alle seguenti immagini, per evitare il flusso d'acqua nell'uscita dell'aria, 
versare 
l'acqua rispetta l'immagine di sinistra, non quella di destra. 
§. Non utilizzare altri detergenti acidi o enzimatici, poiché potrebbero emanare sostanze 
velenose 
gas o causare malfunzionamenti. 
Nota: assicurarsi di utilizzare un detergente delicato. 

Si prega di controllare di seguito per evitare malfunzionamenti dell'unità: 
• Non riempire mai più di 400ML'MAX ". 
• Non accendere l'alimentazione quando il serbatoio è vuoto. 
• Non toccare la pedana vibrante a ultrasuoni. 
• Pulire regolarmente secondo le istruzioni di manutenzione per evitare 
malfunzionamenti. 
• Scollegare sempre dall'alimentazione prima della manutenzione. 
• Per motivi di igiene, dopo l'uso, versare l'acqua rimanente dal "LATO DI SCARICO" 
• serbatoio e pulire con un panno asciutto pulito. 
• Gli oli essenziali possono macchiare. In caso di fuoriuscita di contatto, pulire con un 
• tessuto morbido. 
• Utilizzare solo il misurino (non fornito) per aggiungere wster nel serbatoio, non 
riempire acqua 
• direttamente dalla tubazione dell'acqua. 
• Non lasciare che la nebbia sottostante si depositi su mobili, vestiti, pareti, ecc. 
• Tenere lontano dalla luce diretta del sole fonti di calore e dai condizionatori d'aria dei 
ventilatori. 
• Tenere sempre su una superficie stabile, non appoggiare su moquette, piumone o area 
instabile. 
• Tenere lontano da apparecchiature elettroniche, come TV e apparecchiature per 
automobili. 
• Non ribaltare il prodotto poiché l'acqua potrebbe entrare nel meccanismo e causare 
malfunzionamenti. 
• Tempo di utilizzo del prodotto: 4 ore. 
• Attendere 60 minuti prima di riavviare per evitare danni alla piastra a ultrasuoni. 
• Utilizzare solo acqua del rubinetto, non utilizzare acqua minerale, acqua gassata, ecc. 
• Non spostare mai il prodotto durante l'uso. 
• Non toccare nessuna parte del prodotto con le mani bagnate. 
• Tenere fuori dalla portata di bambini e animali domestici. Si consiglia ai bambini non 
sorvegliati di non giocare con il prodotto. L'apparecchio non è adatto a bambini o 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e 
conoscenza da utilizzare, a meno che non siano supervisionati o istruiti. 
• Tenere il cavo lontano dai percorsi e non tirare con forza in nessun punto. 
• • Se viene rilevato fumo o odore di bruciato, scollegare immediatamente la presa. 

 
Diffusore di aromi  
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 Zvlhčovač vzduchu používá pro okamžité odpařování ultrazvukové vlny 
Voda a éterické oleje v nádrži vytvářejí chladnou, suchou a voňavou mlhu. 

 
 
Zvlhčovač vzduchu 
Uživatelský manuál 
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1. Udržujte produkt ve vodorovné poloze, sejměte 
horní kryt a vodní zátku ve svislém směru. Obr. 1 
2. Připojte napájecí adaptér k základně zařízení 
pomocí kabelu. Obr.2 
3. K doplnění vody použijte odměrku (není součástí 
dodávky) (nepřidávejte teplou vodu). Dávejte pozor na 
hladinu naplněné vody tak, aby nepřesahovala 
maximální hladinu, obr.3 
4. Vraťte zpět kryt zařízení a otočením krytu nastavte 
směr mlhy. Obr. 4 
5. Zapojte AC adaptér do zásuvky. 
6. Stiskněte tlačítko MIST a vyberte požadovaný čas 
(1H, 3H, 6H nebo doba zapnutí nepřetržitého stříkání). 
Tlačítko „MIST“ Stiskněte tlačítko „MIST“ pětkrát (1H, 
3H, 6H, ON až OFF). Obr. 5 
7. Stisknutím tlačítka „light“ zapnete LED světlo, sedm 
světelných modigikací při vysokém jasu. Obr. 6 
8. Pokud zařízení delší dobu nepoužíváte, vypusťte 
vodu z nádrže, osušte ji a chcete-li ji znovu použít, 
očistěte ji neutrálním čisticím prostředkem. 
9. Po zapnutí je počáteční stav aromaterapeutického 
zařízení vypnutý. 
10. Pokud v nádrži není voda, i když je zapnutá funkce 
MIST, jednotka se automaticky vypne. 
11. „MIST“ se automaticky rozsvítí, když dojde voda. 

 

Opatření 
* Jednorázové použití produktu s plnou nádrží: 4 hodiny 
 
* Množství a intenzita vytvářené mlhy se bude lišit a nemělo by se to považovat za poruchu. 
 
* Mezi faktory, které to ovlivňují, patří typ vody, vlhkost, teplota, proudy vzduchu. 
 
* Automatické vypnutí, když dojde voda. 
 
* Platí pouze pro 100% přírodní éterické oleje, pokud obsahují chemické přísady, příchutě nebo nečistoty mohou 
produkt poškodit. 
 
* Před výměnou jiných éterických olejů proveďte sekci údržby. 
 
Náhodné záplavení: 
 
V případě převrácení nebo převržemí zařízení během používání, postupujte podle následujících kroků, abyste zabránili 
havárii: 
 
1. odpojte zařízení ze zásuvky a sejměte kryt. 
 
2. vypusťte zbývající vodu z nádrže na vodu. 
 
3. Zařízení jemně protřepejte, aby vypustil vodu, a poté jej nechejte alespoň 24 hodin sušit přírodním vzduchem

 

    
  
Údržba Opatření 
Po použití 5–6krát nebo 3–5 dní produkt očistěte následujícím způsobem: 
1. Odpojte zařízení od napájení a sejměte kryt. 
2. Vypusťte zbývající vodu z nádrže (DRAINAGE OUTLET) 
3. Přidejte tekutinu na mytí nádobí a vodu, použijte vatový tampon, důkladně otřete a poté 
lehce osušte hadříkem. 

• Nenaplňujte více než 400 ML'MAX. 
• Nezapínejte napájení, když je nádrž prázdná. 
• Nedotýkejte se ultrazvukové vibrační desky. 
• Pravidelně čistěte podle pokynů pro údržbu, aby nedošlo k poruše. 
• Před údržbou vždy vytáhněte zástrčku ze zásuvky. 
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4. Podle níže uvedených obrázků zabraňte vniknutí vody do výstupu vzduchu (AIR OUTLET) 
5. Nepoužívejte žádné jiné čisticí prostředky obsahující kyseliny nebo enzymy, protože by 
mohly uvolňovat jedovaté plyny nebo způsobit poruchu. 
Poznámka: Ujistěte se, že používáte jemný a štrný čistící prostředek. 

• Z hygienických důvodů po použití vylijte zbývající vodu z „VYPOUŠTĚCÍ STRANY“ „DRAIN SIDE”.. 
NIKOLI Z ÚSTÍ PRO VZUCH (AIR OUTLET) 
• Esenciální oleje mohou tvořit skvrny. Pokud dojde ke kontaktu, otřete jej měkkým hadříkem. 
• K doplňování vody do nádrže používejte pouze odměrku (není součástí dodávky), neplňte tekoucí 
vodu přímo z kohoutku. 
• Dbejte na to, aby se na nábytek, oděvy, stěny atd. Nedostala vypouštěná mlha. 
• Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla, slunečního záření ventilátorů a klimatizačních zařízení. 
• Vždy udržujte na stabilním povrchu, nepokládejte jej na koberec, přikrývku nebo nestabilní 
povrch. 
• Uchovávejte mimo dosah elektronických zařízení, jako jsou televizory a vybavení automobilů. 
• Nenaklánějte výrobek, mohlo by dojít k vniknutí vody do mechanismu a poruše funkce. 
• Doba používání produktu: 4 hodiny najednou 
• Před znovuzapnutím počkejte 60 minut, aby nedošlo k poškození ultrazvukové destičky. 
• Používejte pouze vodu z vodovodu nalitou do přístroje s odměrkou, nepoužívejte minerální vodu, 
vodu sycenou oxidem uhličitým atd. 
• Nikdy produktem nepohybujte během používání. 
• Nedotýkejte se žádné části výrobku mokrýma rukama. 
• Uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat. Děti, které nejsou pod dohledem, by si s výrobkem neměly 
hrát. Zařízení není určeno k použití dětmi, osobami se sníženými fyzickými, smyslovými nebo 
duševními schopnostmi nebo osobami bez zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod dohledem nebo 
nejsou poučeny. 
• Pokud ucitíte kouř nebo hořící zápach, okamžitě odpojte napájecí kabel.  

Zvlhčovač vzduchu  
 

Odstraňování problémů Specifikace 
V případě poruchy produktu se prosím řiďte následující tabulkou: Model  
Pokud produkt nefunguje správně, před vyžádáním opravy zkontrolujte následující body: Rozměry 168*218mm 
Režim se nepřepne 
Zapíná se nebo vypíná 
Mlha není nebo jiná než obyčejně 

* je v nádrži dostatek vody? 
~ Přidejte vodu do nádrže 
* Je připojen napájecí kabel? 
—Odpojte, zkontrolujte kabely a opatrně znovu 
připojte. 
* Nedostatek vody? Nebo příliš mnoho vody? 
—Přidejte do nádrže správné množství vody, voda 
by nikdy neměla překročit 400ML “řady MAX. 
© Špína na ultrazvukové desce? 
~ viz návod k údržbě 
Nečistoty ve vzduchu - Sací otvor na spodní straně 
základny nefunguje správně? 
—Pokud je v přívodu vzduchu příliš mnoho 
prachu, budete mít mlhu s omezeným rozstřikem, 
stačí vyčistit. 

Váha 390g 
Napájení: vstup (výstup) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 500MA 
Délka kabelu ~ 150cm 
Spotřeba elektrické energie ~ 13W 
Časovač 1H/3H/6H/ON 

Únik vody z produktu * Kryt a vnitřek nejsou správně složené: 
- Správně rozeberte a znovu sestavte, aby se mlha 
volně uvolňovala. 
«Nízká teplota nebo vysoká vlhkost? 
—Za těchto podmínek může mlha rychle 
kondenzovat a vytvářet kapičky vody. 

Kapacita 400ML 
Počet LED 4ks 
Materiál PP/ABS/PC 
Příslušenství AC napájecí zdroj / uživatelská příručka 
Metoda výroby mlhy 2.4 MHz 
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 Zvlhčovač vzduchu používa pre okamžité odparovanie ultrazvukové vlny 
Voda a éterické oleje v nádrži vytvárajú chladnú, suchú a voňavú hmlu. 

 
 
Zvlhčovač vzduchu 
Užívateľský manuál 
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1. Udržujte produkt vo vodorovnej polohe, zložte horný kryt a 
vodnú zátku zvislom smere. Obr. 1 
2. Pripojte napájací adaptér k základni zariadení 
pomocou kábla. obr.2 
3. K doplneniu vody použite odmerku (nie je súčasťou 
dodávky) (nepridávajte teplú vodu). Dávajte pozor na hladinu 
naplnené vody tak, aby nepresahovala maximálnu hladinu, 
obr.3 
4. Vráťte späť kryt zariadenia a otočením krytu nastavte smer 
hmly. Obr. 4 
5. Zapojte AC adaptér do zásuvky. 
6. Stlačte tlačidlo MIST a vyberte požadovaný čas (1H, 3H, 6H 
alebo doba zapnutia nepretržitého striekanie). Tlačidlo 
"MIST" Stlačte tlačidlo "MIST" päťkrát (1H, 3H, 6H, ON až 
OFF). Obr. 5 
7. Stlačením tlačidla "light" zapnete LED svetlo, sedem 
svetelných modigikací pri vysokom jase. Obr. 6 
8. Ak zariadenie dlhšiu dobu nepoužívate, vypustite vodu z 
nádrže, osušte ju a ak si ju chcete znova použiť, očistite ju 
neutrálnym čistiacim prostriedkom. 
9. Po zapnutí je počiatočný stav aromaterapeutického 
zariadenia vypnutý. 
10. Ak v nádrži nie je voda, aj keď je zapnutá funkcia MIST, 
jednotka sa automaticky vypne. 
11. "MIST" sa automaticky rozsvieti, keď dôjde voda. 

 

Opatrenie 
* Jednorazové použitie produktu s plnou nádržou: 4 hodiny 
 
* Množstvo a intenzita vytvárané hmly sa bude líšiť a nemalo by sa to považovať za poruchu. 
 
* Medzi faktory, ktoré to ovplyvňujú, patrí typ vody, vlhkosť, teplota, prúdy vzduchu. 
 
* Automatické vypnutie, keď dôjde voda. 
 
* Platí iba pre 100% prírodné éterické oleje, ak obsahujú chemické prísady, príchute alebo nečistoty môžu produkt 
poškodiť. 
 
* Pred výmenou iných éterických olejov vykonajte sekcii údržby. 
 
Náhodné zaplavenie: 
 
V prípade prevrátenia alebo převržemí zariadení počas používania, postupujte podľa nasledujúcich krokov, aby ste 
zabránili havárii: 
 
1. odpojte zariadenie zo zásuvky a odstráňte kryt. 
 
2. vypustite zostávajúcu vodu z nádrže na vodu. 
 
3. Zariadenie jemne potraste, aby vypustil vodu, a potom ho nechajte aspoň 24 hodín sušiť prírodným vzduchom

 

    
  
Údržba Opatrenie 
Po použití 5-6 krát alebo 3-5 dní produkt očistite nasledujúcim spôsobom: 
1. Odpojte zariadenie od napájania a odstráňte kryt. 
2. Vypustite zvyšnú vodu z nádrže (Drainage OUTLET) 
3. Pridajte tekutinu na umývanie riadu a vodu, použite vatový tampón, dôkladne utrite a 
potom ľahko osušte handričkou. 
4. Podľa nižšie uvedených obrázkov zabráňte vniknutiu vody do výstupu vzduchu (AIR 
OUTLET) 
5. Nepoužívajte žiadne iné čistiace prostriedky obsahujúce kyseliny alebo enzýmy, pretože by 
mohli uvoľňovať jedovaté plyny alebo spôsobiť poruchu. 
Poznámka: Uistite sa, že používate jemný a zhrozia čistiaci prostriedok. 

• Nenapĺňajte viac ako 400 ML'MAX. 
• Nezapínajte napájanie, keď je nádrž prázdna. 
• Nedotýkajte sa ultrazvukové vibračné dosky. 
• Pravidelne čistite podľa pokynov pre údržbu, aby nedošlo k poruche. 
• Pred údržbou vždy vytiahnite zástrčku zo zásuvky. 
• Z hygienických dôvodov po použití vylejte zostávajúcu vodu z "VYPÚŠŤACIE STRANY" "DRAIN 
SIDE". ALE NIE Z ÚSTÍ PRE vzuch (AIR OUTLET) 
• Esenciálne oleje môžu tvoriť škvrny. Ak dôjde ku kontaktu, utrite ho mäkkou handričkou. 
• K doplňovanie vody do nádrže používajte iba odmerku (nie je súčasťou dodávky), neplňte tečúcu 
vodu priamo z kohútika. 
• Dbajte na to, aby sa na nábytok, odevy, steny atď. Nedostala vypúšťaná hmla. 
• Uchovávajte mimo dosahu zdrojov tepla, slnečného žiarenia ventilátorov a klimatizačných 
zariadení. 
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• Vždy udržujte na stabilnom povrchu, neklaďte ho na koberec, prikrývku alebo nestabilný povrch. 
• Uchovávajte mimo dosahu elektronických zariadení, ako sú televízory a vybavenie automobilov. 
• Nenakláňajte výrobok, mohlo by dôjsť k vniknutiu vody do mechanizmu a poruche funkcie. 
• Doba používania produktu: 4 hodiny naraz 
• Pred znovuzapnutím počkajte 60 minút, aby nedošlo k poškodeniu ultrazvukové doštičky. 
• Používajte len vodu z vodovodu naliatu do prístroja s odmerkou, nepoužívajte minerálnu vodu, 
vodu sýtenú oxidom uhličitým atď. 
• Nikdy produktom nepohybujte počas používania. 
• Nedotýkajte sa žiadnej časti výrobku mokrými rukami. 
• Uchovávajte mimo dosahu detí a zvierat. Deti, ktoré nie sú pod dohľadom, by si s výrobkom 
nemali hrať. Zariadenie nie je určené na použitie deťmi, osobami so zníženými fyzickými, 
zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo osobami bez skúseností a znalostí, pokiaľ nie sú 
pod dohľadom alebo nie sú poučené. 
• Ak ucítite dym alebo horiaci zápach, okamžite odpojte napájací kábel. 

Zvlhčovač vzduchu  
 

Riešenie problémov Specifikace 
V prípade poruchy produktu sa prosím riaďte nasledujúcou tabuľkou: Model  
Ak produkt nefunguje správne, pred vyžiadaním opravy skontrolujte 
nasledujúce body: 

Rozmery 168*218mm 

Režim sa neprepne 
Zapína sa alebo vypína 
Hmla nie je alebo iná ako obyčajne 

* Je v nádrži dostatok vody? 
~ Pridajte vodu do nádrže 
* Je pripojený napájací kábel? 
-Odpojte, skontrolujte káble a opatrne znovu pripojte. 
* Nedostatok vody? Alebo príliš veľa vody? 
-Přidejte do nádrže správne množstvo vody, voda by 
nikdy nemala prekročiť 400ML "rady MAX. 
© Špina na ultrazvukové doske? 
~ Viď návod na údržbu 
Nečistoty vo vzduchu - Sací otvor na spodnej strane 
základne nefunguje správne? 
-Ak je v prívode vzduchu príliš veľa prachu, budete mať 
hmlu s obmedzeným rozstrekom, stačí vyčistiť. 

Váha 390g 
Napájanie: vstup (výstup) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 500MA 
Dĺžka kábla ~ 150cm 
Spotreba elektrickej energie ~ 13W 
Časovač 1H/3H/6H/ON 

Únik vody z produktu * Kryt a vnútro nie sú správne zložené: 
- Správne rozoberte a znova zostavte, aby sa hmla voľne 
uvoľňovala. 
«Nízka teplota alebo vysoká vlhkosť? 
-Za týchto podmienok môže hmla rýchlo kondenzovať a 
vytvárať kvapôčky vody. 

Kapacita 400ML 
Počet LED 4ks 
Materiál PP/ABS/PC 
Príslušenstvo AC napájací zdroj / užívateľská príručka 
Metóda výroby hmly 2.4 MHz 
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 L'humidificateur d'air utilise des ondes ultrasoniques pour une évaporation instantanée 
De l'eau et des huiles essentielles dans le réservoir pour créer une brume fraîche, sèche et 
parfumée. 

 
 
Humidificateur d'air 
Manuel de l'Utilisateur 
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1.Gardez le produit horizontalement, retirez le 
couvercle supérieur et le bouchon d'eau dans le sens 
vertical. Fig. 1 
2. Connectez l'adaptateur secteur à la base de 
l'appareil prise via le guide-câble. Fig 2 
3. Utilisez une tasse à mesurer (non incluse) pour 
l'approvisionnement en eau (n'ajoutez pas d'eau 
chaude). Faites attention au niveau d'eau rempli afin 
qu'il ne dépasse pas la ligne maximale, Fig.3 
4. Réinstallez le couvercle du corps principal et 
tournez-le couvercle pour régler la direction souhaitée 
du brouillard. 
Fig 4 
5. Branchez l'adaptateur secteur sur une prise de 
courant. 
6. Appuyez sur le bouton MIST, sélectionnez le temps 
requis (1H, 3H, 6H ou durée ON de pulvérisation 
continue). Bouton "MIST" Appuyez cinq fois sur le 
bouton "MIST" (de 1H, 3H, 6H, ON à OFF). Fig6 
7. Appuyez sur le bouton "lumière" pour allumer la 
lumière LED, sept lumières, il existe des options de 
couleur. Fig6 
8. Si vous n'utilisez pas l'appareil pendant une longue 
période, vidangez l'eau du réservoir, séchez-le et si 
vous souhaitez l'utiliser à nouveau, utilisez un 
détergent neutre pour le nettoyer. 
9. Après la mise sous tension, l'état initial de l'appareil 
d'aromathérapie est éteint. 
10.S'il n'y a pas d'eau dans le réservoir, même si MIST 
est commuté, l'appareil s'éteint automatiquement. 
11. "Mist" s'allume automatiquement lorsque l'eau 
s'écoule. 

 

Précautions 
* Utilisation unique du produit avec un réservoir plein: 4 heures 
 
* La quantité et l'intensité du brouillard produit varient et ne doivent pas être considérées comme un dysfonctionnement. 
 
* Les facteurs influençant ceci incluent le type d'eau, l'humidité, la température et les courants d'air. 
 
* Arrêt automatique lorsque l'eau s'écoule. 
 
* Uniquement valable pour les huiles essentielles 100% naturelles si elles contiennent des ingrédients chimiques. 
Les saveurs ou les impuretés peuvent endommager le produit. 
 
* Effectuez l'entretien avant de changer d'autres huiles essentielles. 
 
Inondation accidentelle: 
 
En cas de basculement ou de renversement de l'appareil pendant l'utilisation, 
suivez les étapes ci-dessous pour éviter les dommages: 
 
1. débranchez l'appareil et retirez le couvercle. 
 
2. vidangez l'eau restante du réservoir d'eau. 
 
3. secouez doucement l'appareil pour vidanger l'eau, puis laissez-le sécher à l'air naturel pendant au moins 24 heures

 

    
  
Entretien Précautions 
Après avoir utilisé 5-6 fois ou 3-5 jours, nettoyez le produit comme suit: 
1. Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique et retirez le couvercle. 
2. Vidangez l'eau restante du réservoir. 
3.Ajoutez du liquide vaisselle et de l'eau, utilisez un coton, essuyez-le soigneusement, puis 
séchez-le légèrement avec un chiffon. 

• Ne remplissez pas à plus de 400 ml maximum. 
• Ne mettez pas l'appareil sous tension lorsque le réservoir est vide. 
• Ne touchez pas la plaque vibrante à ultrasons. 
• Nettoyez régulièrement selon les instructions d'entretien pour éviter tout dysfonctionnement. 
• Retirez toujours la fiche de la prise avant la maintenance. 
• Pour des raisons d'hygiène, vider l'eau restante du «DRAIN SIDE» après utilisation. 
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4. Reportez-vous aux figures ci-dessous pour éviter que de l'eau ne pénètre dans la sortie 
d'air. 
N'utilisez pas d'autres détergents contenant des acides ou des enzymes, car ils peuvent 
dégager des gaz toxiques ou provoquer un dysfonctionnement. 
Remarque: assurez-vous d'utiliser un détergent doux. 

• Les huiles essentielles peuvent tacher. Si l’huile est renversée, essuyez 
chiffon doux. 
• Utilisez uniquement la tasse à mesurer (non incluse) pour ajouter de l'eau dans le réservoir, ne pas 
remplir d'eau courante directement du robinet 
• Ne laissez pas le brouillard pénétrer sur les meubles, les vêtements, les murs, etc. 
• Tenir à l'écart des sources de chaleur, de la lumière du soleil et des ventilateurs des climatiseurs. 
• Toujours garder sur une surface stable, ne pas placer sur un tapis ou des surfaces instables. 
• Tenez-vous à l'écart des équipements électroniques tels que les téléviseurs et les équipements 
automobiles. 
• N'inclinez pas le produit, cela pourrait provoquer la pénétration d'eau dans le mécanisme et un 
dysfonctionnement. 
• Durée d'utilisation du produit: 4 heures consécutives 
• Attendez 60 minutes avant de redémarrer pour éviter d'endommager la plaque à ultrasons. 
• Utilisez uniquement de l'eau du robinet versée dans l'appareil avec une tasse à mesurer, n'utilisez 
pas d'eau minérale, d'eau gazeuse, etc. 
• Ne déplacez jamais le produit pendant son utilisation. 
• Ne touchez aucune partie du produit avec les mains mouillées. 
• Tenir hors de la portée des enfants et des animaux. Les enfants non surveillés ne doivent pas jouer 
avec le produit. L'appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants, des personnes aux capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou des personnes sans expérience et sans 
connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées. 
• Lorsque vous détectez de la fumée ou une odeur de brûlé, débranchez immédiatement la fiche 
d'alimentation. 

 

Nawilżacz powietrza  
 

Dépannage Ppécifications 
Veuillez vous référer au tableau ci-dessous en cas de fonctionnement incorrecte du produit : Modèle  
Si le produit ne fonctionne pas correctement, reportez-vous aux points suivants avant de signaler une réparation: Dimension 168x218 mm 
Le mode ne change pas 
S'allume ou s'éteint 
Pas de brouillard ou brouillard 
différent  

* y a-t-il suffisamment d'eau dans le réservoir? 
~ Ajouter de l'eau dans le réservoir 
* Le cordon d'alimentation est-il branché? 
—Veuillez débrancher, vérifier les câbles et rebrancher soigneusement. 
* Pas assez d'eau? Ou trop d'eau? 
—Veuillez ajouter une quantité d'eau appropriée dans le réservoir, 
l'eau ne doit jamais dépasser les 400 ml de la ligne MAX. 
© De la saleté sur la plaque à ultrasons? 
~ voir le manuel d'entretien 
Saleté dans l'air - L'orifice d'aspiration au bas de la base ne fonctionne 
pas correctement? 
—S'il y a trop de poussière dans l'orifice d'admission d'air, vous 
obtiendrez du brouillard avec un jet limité, il suffit de le nettoyer. 

Poids 390 g 
Puissance : Input (Output) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 500MA 
Longueur du câble ~ 150 cm 
Consommation électrique ~ 13W 
Timer 1H/3H/6H/ON 

Fuite d'eau  * Couvercle et intérieur mal assemblés: 
- Démontez et remontez correctement afin que le brouillard soit libéré 
librement. 
«Basse température ou forte humidité? 
—Dans ces conditions, le brouillard peut se condenser rapidement 
pour former des gouttelettes d'eau. 

Capacité 400 ml 
Nombre de diodes LED 4 diodes 
Materiel PP/ABS/PC 
Accessoires AC zasilacz/ instrukcja obsługi 
Méthode de fabrication de 
brouillard 

2.4 MHz 
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 Увлажнитель воздуха использует ультразвуковые волны для мгновенного испарения. 
Вода и эфирные масла в резервуаре для создания прохладного, сухого, арома тумана. 

 
 
Увлажнитель воздуха 
Руководство пользователя 
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1. Установите изделие горизонтально, снимите 
верхнюю крышку и водяной затвор в вертикальном 
направлении. Рисунок 1 
2. Подключите адаптер переменного тока к 
основанию устройства. Рис 2 
3. Используйте мерный стакан (не входит в 
комплект) для долива воды (не добавляйте тёплую 
воду). Обратите внимание на уровень залитой 
воды, чтобы он не превышал максимальную 
отметку, рис. 
4. Установите на место крышку основного корпуса и 
поверните ее. Установите желаемое направление 
тумана. Рис 4 
5. Подключите адаптер переменного тока к 
розетке. 
6. Нажмите кнопку MIST, выберите необходимое 
время (1ч, 3ч, 6ч или время включения 
непрерывного распыления). Кнопка "MIST" 
Нажмите кнопку "MIST" пять раз (1H, 3H, 6H, от ON 
до OFF). Рис6 
7. Нажмите кнопку «Light», чтобы включить 
светодиодный свет, семь огней, есть варианты 
цвета при очень высокой яркости. Рис6 
8. Если вы не пользуетесь устройством в течение 
длительного времени, слейте воду из резервуара, 
высушите его и, если вы хотите использовать его 
снова, используйте нейтральное моющее средство 
для очистки.  
9. После выключения устройство ароматерапии в 
исходном состоянии выключено. 
10. Если в бачке нет воды, даже если включён 
ТУМАН, прибор автоматически выключится. 
11. «Туман» загорается автоматически, когда 
заканчивается вода. 

 

 
Меры предосторожности 
 
* Одноразовое использование продукта с полным «бачком»: 4 часа 
 
* Количество и интенсивность создаваемого тумана могут быть разными, и его не следует рассматривать как 
неисправность. 
 
* К влияющим факторам относятся тип воды, влажность, температура, воздушные потоки. 
 
* Автоматическое отключение при выходе воды. 
 
* Действительно только для 100% натуральных эфирных масел, если они содержат химические ингредиенты. 
Ароматизаторы или примеси могут повредить продукт. 
 
* Выполните раздел обслуживания перед заменой других эфирных масел. 
 
Случайное затопление: 
 
В случае опрокидывания или опрокидывания устройства во время использования, 
выполните следующие действия, чтобы избежать сбоев: 
 
1. отключите устройство от сети и снимите крышку. 
 
2. слейте оставшуюся воду из резервуара для воды. 
 
3. осторожно встряхните устройство, чтобы слить воду, затем дайте ему высохнуть на естественном воздухе не 

менее 24 часов.  

    
  
Консервация устройства Меры предосторожности 
После использования 5-6 раз или 3-5 дней очистите изделие 
следующим образом: 
1. Отключите устройство от источника питания и снимите крышку. 
2. слейте оставшуюся воду из бака. 
3. Добавьте жидкость для мытья посуды и воду, используйте ватный 
диск, тщательно протрите его, а затем слегка вытрите тканью. 
4. См. Рисунки ниже, чтобы избежать попадания воды в 
воздуховыпускное отверстие. 

• Не заполняйте более 400 мл MAX. 
• Не включайте питание при пустом баке. 
• Не прикасайтесь к ультразвуковой вибрирующей пластине. 
• Регулярно очищайте в соответствии с инструкциями по техническому обслуживанию, чтобы избежать 
неисправностей. 
• Всегда вынимайте вилку из розетки перед обслуживанием. 
• Из соображений гигиены слейте оставшуюся воду со «СЛИВНОЙ СТОРОНЫ» после использования. 
• Эфирные масла могут оставлять пятна. Если эфирное масло пролилось на корпус, вытрите сухой мягкой 
тканью. 
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5. Не используйте другие моющие средства, содержащие кислоты или 
ферменты, поскольку они могут выделять ядовитые газы или вызывать 
неисправности. 
Примечание. Убедитесь, что вы используете мягкое моющее средство. 

• Используйте только мерный стакан (не входит в комплект) для добавления воды в резервуар, не 
наливайте проточную воду прямо из-под крана. 
• Не допускайте попадания тумана на мебель, одежду, стены и т.д. 
• Беречь от источников тепла, солнечного света и вентиляторов кондиционеров. 
• Всегда храните на устойчивой поверхности, не кладите на ковёр, одеяло или неустойчивые 
поверхности. 
• Держитесь подальше от электронного оборудования, такого как телевизор и автомобильное 
оборудование. 
• Не наклоняйте изделие, это может привести к попаданию воды в механизм и неисправности. 
• Время использования продукта: 4 часа за раз. 
• Подождите 60 минут перед повторным запуском, чтобы не повредить ультразвуковую пластину. 
• Используйте только водопроводную воду, налитую в прибор с помощью мерной чашки, не 
используйте минеральную воду, газированную воду и т. д. 
• Никогда не перемещайте изделие во время использования. 
• Не прикасайтесь к деталям изделия мокрыми руками. 
• Хранить в недоступном для детей и животных месте. Дети, которые не находятся под присмотром 
взрослых, не должны играть с изделием. Устройство не предназначено для использования детьми, 
лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или лицами без 
опыта и знаний, если они не находятся под присмотром или инструктированы. 
• При обнаружении дыма или запаха гари немедленно отключите шнур питания. 

 

Увлажнитель воздуха  
 

Исправление проблем Технические характеристики 
Пожалуйста, обратитесь к таблице ниже, чтобы узнать о работе продукта. 
неправильно: Модель  
Если продукт не работает должным образом, см. Следующие пункты 
прежде чем сообщить о ремонте: Размеры 168 х 218 мм 

Режим не переключается 
Включается или выключается 
Без тумана или иначе, чем всегда 
туман 

* достаточно ли воды в баке? 
~ Добавьте воды в бак 
* Подключен ли шнур питания? 
- Отключите, проверьте кабели и осторожно подключите снова. 
* Недостаточно воды? Или слишком много воды? 
- Добавьте необходимое количество воды в бак, вода не должна превышать 
400 мл ”линии MAX. 
© Грязь на ультразвуковой пластине? 
~ см. руководство по обслуживанию 
Грязь в воздухе - всасывающий патрубок в нижней части основания работает 
неправильно? 
—Если в воздухозаборном отверстии слишком много пыли, вы получите 
туман с ограниченным объемом распыления, просто очистите его. 

Вес 390 г. 
Мощность: Вход (Выход) AC 100-240V 50.60HZ/DC24V 

500MA 
Длина кабеля ~ 150 см 
Потребление 
электроэнергии 

~ 13 Вт 

Таймер 1ч/3ч/6ч/ON 

Утечка воды из изделия * Крышка и внутренняя часть не собраны должным образом: 
- Правильно утилизируйте и соберите так, чтобы туман свободно выходил. 
«Низкая температура или высокая влажность? 
—В этих условиях туман может быстро конденсироваться с образованием 
капель воды. 

Емкость 400 мл 
Количество светодиодов 4 шт. 
Материал PP/ABS/PC 
Аксессуары Адаптер питания переменного 

тока / руководство пользователя 
Метод создания тумана 2.4 мГц 

RU




